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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου με 
Σωκράτη Φάμελλο – Ανάγκη για συμπόρευση 
Εκκλησίας και Πολιτείας χωρίς συγκρούσεις
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Στην ανάγκη Εκκλησίας και Πολιτεία να συμπορεύονται χωρίς 
συγκρούσεις αναφέρθηκαν ο Αρχιεπίσκοπος  Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος και ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, 
Σωκράτης Φάμελλος, κατά την συνάντηση την οποία είχαν το 
πρωί της Τρίτης, 11 Φεβρουαρίου 2025, στην Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών. 
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Αυτή ήταν η πρώτη συνάντηση των δύο πλευρών μετά την εκλογή του κ. Φάμελλου 
στη θέση του Προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ.

Στην είσοδο του Αρχιεπισκοπικού Μεγάρου τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ 
υποδέχθηκε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Αρχιμανδρίτης 
Βαρνάβας Θεοχάρης.

Ακολούθησε η συνάντηση με τον Μακαριώτατο κατά την οποία, στις σύντομες 
δηλώσεις τους ενώπιον των δημοσιογράφων, ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ είπε ότι 
αισθάνθηκε την ανάγκη να έρθει στην Αρχιεπισκοπή και να συναντήσει τον 
Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Ιερώνυμο ώστε να συζητήσουν για συνεργασία, διότι αυτό έχει 
ανάγκη η κοινωνία.

Ο Μακαριώτατος, αλλά και ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ αναφέρθηκαν στην καλή 
συνεργασία που υπήρξε μεταξύ Εκκλησίας και Πολιτείας κατά την διάρκεια της 
Πρωθυπουργίας του κ. Τσίπρα. Ο κ. Φάμελλος υπογράμμισε ότι θέλει να 
αξιοποιηθεί η βάση συνεννόησης που είχε διαμορφωθεί τότε.

Ο Μακαριώτατος επεσήμανε ότι επι των ημερών του κ. Τσίπρα υπήρχε μία πολύ 
καλή συνεργασία και προχώρησαν κατά ένα μεγάλο μέρος στην επίλυση των 
οικονομικών σχέσεων με βάση το μισθολογικό, κάτι το οποίο για διάφορους λόγους 
δεν προχώρησε τότε, αλλά αργότερα. «Κάθε τόσο τίθεται το θέμα ποιες είναι 
οι σχέσεις Εκκλησίας και Πολιτείας. Ορισμένοι λένε να χωρίσουμε. Η 
άποψη της Εκκλησίας είναι ότι δεν φοβάται τον χωρισμό, φοβάται τι θα 
ακολουθήσει μετά τον χωρισμό. Δεν είναι κάτι που μας τρομάζει. Νομίζω 
έφτασε η εποχή να βρούμε τη λύση της συμπόρευσης. Να βρούμε τον 
τρόπο να μπορούμε να προχωρήσουμε μαζί χωρίς συγκρούσεις. Αυτό 
χρειάζεται η κοινωνία και η νεολαία», επεσήμανε ο Αρχιεπίσκοπος.

Από την πλευρά του ο κ. Φάμελλος συμπλήρωσε ότι «με σοβαρότητα, με σεβασμό 
με αγάπη για ειρήνη θέλουμε να βοηθήσουμε σε αυτήν την συνεργασία. Η επίσκεψη 
μου θέλει να επιβεβαιώσει τον ειλικρινή διάλογο που είχαμε στο παρελθόν, αλλα 
και την ανάγκη με σεβασμό να δουλέψουμε μαζί, για να λύσουμε ό,τι έχει ανάγκη η 
κοινωνία και όχι ότι θέλουμε με βάση προσωπικές επιδιώξεις».

Ο Αρχιεπίσκοπος έκανε γνωστό ότι η Αρχιεπισκοπή σε λίγο καιρό θα εγκαινιάσει 
την πρώτη φοιτητική στέγη της Εκκλησίας σε ένα νέο πλαίσιο και καλεί 
κόμματα και Κυβέρνηση να συνεργαστούν.



Ο κ. Φάμελλος συνεχάρη τον Μακαριώτο για αυτή την πρωτοβουλία και μίλησε για 
το στεγαστικό πρόβλημα που υπάρχει ιδίως στους φοιτητές.
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Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης

 



 



 

 



 




